

爱你 不等于 娶你

女人从小就有一个梦,梦见自己住在城堡中,英俊的王子骑着白马来到面前,捧着她的手单膝跪下,凝视着她的双眼,深情地说:“嫁给我,好吗?”长大之后,她明白那只是一个梦,做人必须接受现实:不会有城堡,在城市里有套公寓已经不错;爱我的人不需要是王子,有没有白马也不重要,有辆车就好。但即使如此,她仍然感到失望,因为她对当年的梦仅有的一点坚持,都不易实现。“你到底爱不爱我?求婚对你来说有那么难吗?你是不想和我结婚咱们分手好了,别耽误双方时间!”

他是爱你的,他不是不想与你在一起,只是在他看来结婚意味着负法律责任,婚姻就像个牢笼令他心存畏惧,他还没准备好,没准备好由男孩变成男人。娱乐圈是一个梦工厂,艺人必须有丰富想象力和年轻的心态,许多男艺人都有“彼得潘情结”,无论什么年龄,总觉得像彼得潘一样是个长不大的男孩,害怕被束缚,害怕担责任。他们会找各种理由拒绝结婚,事业为重、经济基础都是借口,其实是不想长大,害怕变成大人再也无法自由飞翔。

现出美丽温柔与贤惠,不追问他的行踪,不试图约束他,更不会向媒体抱怨半句,顶着“天王嫂”的头衔从模特转型电影明星,抓紧机会实实在在赚钱。正因如此,他们的恋情才能够不在漫天唾沫中被雨打风吹去。

年过四十的“彼得潘”

娱乐圈有许多男星像彼得潘一样不想长大,其中的代表者是郑伊健。在香港娱乐圈,只要提起郑伊健,大家都会用“大男孩”来形容他,虽然他生于1967年,今年已经44岁,一个44岁的“大男孩”,不是彼得潘还会是什么?

合作多年的经纪人林珊珊形容郑伊健是一个特别简单的人:他绝对是个童心未泯的大男孩,爱电脑,爱玩具,爱打游戏机,凡是能玩的东西,他都乐此不疲。工作之外的生活只有打游戏和做运动。许多女人都渴望能够拥有这样英俊、性格温和、没有任何不良嗜好的男朋友,但真正相处过后,就未必会这样想了。

当年他与比他大两岁的邵美琪在一起,当时她已是一线女星,而他还是新晋艺人,原本相处很愉快,但思想成熟的邵美琪希望他能够积极一点,上进一点,为两人的将来做打算,这让孩子气的郑伊健很为难,他觉得很辛苦,两人关系出现裂痕,继而就有了后来赫赫有名的“双琪夺面”事件。

梁咏琪无视干夫所指与郑伊健在一起,两人度过了一段非常甜蜜的日子,就算工作陷入低潮也在所不惜,只因为与郑伊健在一起她很开心。但是,这样的快乐时光总有完结的一天。她希望郑伊健娶她,他不愿意,他害怕结婚,就像彼得潘害怕不能飞翔。

梁咏琪骗郑伊健说一起去关岛度假,然后在关岛订好结婚所需的一切,并秘密通知亲朋好友前往关岛,直到在东京转机准备飞往关岛时,才将事先准备好的戒指交给郑伊健,将实情告诉他,“我们到了关岛就去结婚”。郑伊健勃然大怒,扔下一句:“要结你自己结个够!”提着行李下飞机,一个人飞回香港,留下梁咏琪面对亲友不知所措。

两人的分手是必然,之后郑伊健与蒙嘉慧在一起,两人各有各的工作,不太干涉对方的生活,最常一起做的事情是两人都热爱运动羽毛球。生性淡然的蒙嘉慧不像邵美琪、梁咏琪那么高调积极,两人甚少一起在公开场合出现,以至于最近在刘伟强生日派对上被拍到两人的合照会成为娱乐新闻并被网站广泛转载。低调的蒙嘉慧仿佛比两位前任更适合做郑伊健的恋人,当然,前提是她没有企图用婚姻将“彼得潘”拴在地上。

羊男



范玮琪与陈建州



郑伊健



郭富城

修成正果的“黑白配”

“范范”范玮琪与“黑人”陈建州5月7日将在台北举行婚宴,范玮琪的好姐妹大小S、Makiyo她们都激动到不行,因为在她们看来这意味着黑人终于肯娶范范了。没错,是终于,她们都知道这有多么不容易,范范等这一天已经等了很久,久到范玮琪曾经不止一次怀疑陈建州已经不爱她了,还意图为此与陈建州分手。还好黑人的“姐妹牌”打得好,范范的姐妹们都为陈建州说好话,轮番上阵安慰哭成泪人一样的范范,两人的恋情才得以延续至今。

“我就是不明白,我们都在一起这么久了,他既然不是不爱我,又没有别的女人,为什么他就是一直不肯娶我呢?暗示明示都没用,难道要我买好戒指求他向我求婚?还是说直接我向他求婚?拜托,我是一个女人啊!”一把鼻涕一把泪的范玮琪向姐妹们哭诉,姐妹们也面面相觑,哑口无言。

陈建州是圈内出了名的男人,篮球运动员出身的他高大、帅气,风趣幽默、事业有成,与很多圈内男星不一样的是他保持着刻苦、孝顺、节俭的客人家人传统,没有不良爱好,还是绯闻绝缘体。他与范玮琪在刚出道没多久就开始在一起,真性情的他从不掩饰对范玮琪的爱,媒体、群众早就把他们视作“合久必婚”的一对,他每次出现都会被记者问:“打算什么时候娶范范?”关于这个问题的答案,不但范玮琪想知道,所有人都替她着急。

无论是对媒体还是对范范,黑人从未给出明确的结婚时间表,而且总有他的理由:“我们的事业都才刚刚起步,还是先以事业为重比较好。”“我一定会娶她,但现阶段先把工作做好吧。”“当导演是我的梦想,我目前要集中精力把这个梦想实现……”黑人跟范范一起吃一起住,她把他的哥们当好朋友,他将她的亲人视作自己的家人,她因他而喜欢上篮球喜欢上运动,两人与真正的夫妻只区别于没有一纸婚书。

这一纸婚书让范范等了十年,2010年2月18日,NBA新泽西篮网队主场新泽西IZOD中心,篮网对阵热火的比赛中场,黑人向范范求婚,要不是两天前在失控的汽车中一同经历生死一瞬,这个值得纪念的日子可能还会往后延。

很多人都明白在球场上冲锋陷阵、主持大型现场节目都不曾怯场、家庭观念很强的黑人为什么会抗拒婚姻。原因是他害怕,一旦结了婚,从男朋友变成丈夫,继而成为父亲,就必须对妻儿负责、承担家庭责任,和朋友打球、与哥们嬉闹的机会越来越少,三天两头的朋友酒局被家庭聚会所取代,再也没有

资格在酒吧里对着美眉吹口哨,而且必须义无反顾地朝着成熟稳重方向发展。

虽然,以上有可能只是杞人忧天,有可能婚后和婚前没什么变化,但对未来不确定的忧虑总是会有,这就是黑人与范范相爱十年才下定决心求婚的原因,一直像个大小孩一样玩心很重的黑人,下个月就要从模范男友升级为模范丈夫,“黑白配”终于修成正果。

不需要婚姻的“舞台王者”

艺人的感情生活是娱乐新闻永远的焦点,艺人接受采访,单身的就被问绯闻,恋爱中的被问什么时候结婚,结了婚的被问偷吃或家暴,这已是记者提问的固定套路,大家都习惯了,但有些艺人总被问得特别多,例如前面提到的陈建州与范玮琪,还有就是郭富城与熊黛林。

当年的四大天王只剩下他还没结婚,而难得的是他与熊黛林的恋情在各种流言蜚语中能够维持至今,虽然他是四大天王中最年轻的一个,但也已经46岁了,这也难怪记者会不停追问他打算什么时候结婚。

这个问题的答案,是郭富城打心底里认定,他不能结婚,因为他不属于任何人,他只属于舞台、属于银幕,只有在舞台上发热发光、在镁光灯下绽放光芒,才是真正的存在。正因为有这样的信念,他才能够从一个不起眼的小个子舞蹈演员变成舞台王者、成为天王巨星,夺得影帝。

对于“舞台王者”而言,他需要灯光、音乐、观众,不需要婚姻,他可以是台下每个观众的梦中情人、结婚对象,但他不能成为一个女人的丈夫,就算这个女人很美,就算这个女人很爱。如果有一天,这个女人逼他在自己与舞台之间作出选择的话,毫无疑问他会选择舞台而离开她。

熊黛林是一个聪明且世故的女人,多年在模特圈打拼的经历使她很清楚什么事情该做,什么事情决不能做。所以,她从来向男朋友提这么愚蠢的问题,她只是在他面前表

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

一周星声

语气凶巴巴 其实是好意

我爸妈的婚姻整体来说是好的,但也会经常吵架。说白了,每对夫妻都有这样的问题。有朋友经常问我吵架了怎么办,我就说,我爸爸妈妈每天吵架,一天吵十次,不还是一样好吗?我给我爸买衣服,我妈妈站得很远,我爸爸试完了我说很好看,但他永远皱着眉头说去叫你妈妈过来,你妈妈说好看才是好看。比如我让他吃好东西,他就会说“叫你妈过来吃!”而且语气永远凶巴巴的,他就是这样的态度,其实是好意。

——语出黄晓明

我每年都会去重庆看看她,跟她说说说话。我现在也能慢慢接受(陈琳自杀)这个事实了,她没完成的音乐,我的朋友也在帮我一起做,但今后我会做什么还没有定。

——歌手陈琳的自杀给其夫张超峰带来了巨大的压力,经过一年多的时间,张超峰似乎从陈琳自杀的阴影中走了出来。



有一次我生病时,冯绍峰特地来我家串门,我爸妈还跟他开玩笑说,“不带礼物不让进!”……也有人问过我,到了三十多岁、男未婚女未嫁时,你俩有可能吗?我抱歉地说,他现在已经三十多岁了。

——杨幂谈绯闻男友冯绍峰

今天很适合哭泣,因为原本我今天应该是位忙碌的新娘……应该忙换礼服忙敬酒忙送客、忙到饿肚子忙到生新郎君、忙着紧抱舍不得的爸妈、忙着丢捧花给姐妹再抱着她们旋转哭泣……最后ending时上台跟所有宾客礼貌说声:愚人节快乐!

——出自赛琳娜微博

1.以后赚的钱都给她;2.她说一我不会说二;3.不会对她发脾气;4.一生一世爱她;5.姓杨家人全部都亲;6.一生照顾她;7.她没结婚的姐妹,我找兄弟娶她们;8.每天和她吃喜欢的食物;9.每天给她泡一杯咖啡;10.每天起床说Love you。

——丁子高与杨千嬅结婚时,亲手写下十大家规。

一个人孤单,好过两个人寂寞。很想投入另一个的世界,却又害怕那个未知。

——语出舒淇

她给了我很多启发,拍戏时我把演对手戏的女孩想象成是她,所以演得很真。

——贾乃亮称李小璐助其入戏,两年多恋情进展很顺利。

在遥远星球的你,用你最独特的频率,告诉我世界美丽又干净。

——周迅新歌《这世界唯一的你》歌词,陈坤第一时间转发。